



Pronájem komerce 183 m², Karlovo náměstí, Třebíč

Karlovo nám., Třebíč, Třebíč

47 000 Kč / měsíc

Pronájem lukrativního komerčního prostoru na Karlově náměstí v Třebíči ? Hledáte ideální místo pro vaše podnikání? Nabízíme k pronájmu prostorný a atraktivní komerční prostor o velikosti 183 m², který se nachází v srdci Třebíče, přímo na Karlově náměstí – jedné z nejvyhledávanějších a nejvíce frekventovaných lokalit města. ? Tento prostor je ideální pro širokou škálu podnikatelských aktivit, ať už plánujete otevření obchodu, kavárny, kanceláře, restaurace nebo jakékoliv jiné činnosti, která bude těžit z výborné polohy v centru městského dění. ?? Hlavní výhody tohoto prostoru: • Skvělá lokalita: Prostor se nachází v srdci Třebíče, přímo na Karlově náměstí – místě, které je každodenně navštěvováno tisíci lidí, a to jak místními obyvateli, tak turisty. Výborná viditelnost a vysoký pohyb lidí zajistí, že vaše podnikání bude vždy v centru pozornosti. ?? • Prostorný a flexibilní: Celková plocha 183 m² vám nabízí dostatek prostoru pro kreativní a flexibilní uspořádání – ať už chcete využít celý prostor pro jednu činnost, nebo ho rozdělit na více zón pro různá použití. ?? • Dva samostatné vstupy: Tento prostor disponuje dvěma nezávislými vstupy, což poskytuje skvělé možnosti pro rozdělení aktivit nebo přístup pro různé typy zákazníků. ?? • Vhodné pro různé účely: Ať už máte v plánu otevřít prodejnu, kancelář, bistro, kavárnu, nebo třeba uměleckou galerii – tento prostor je připraven vyhovět všem vašim požadavkům. ??? • Historická atmosféra s moderním zázemím: I přes svou prestižní adresu je prostor vybaven veškerými moderními technologiemi, které zajistí komfortní provoz vašeho podnikání. ?? Prostor je k dispozici ihned! ? Pokud hledáte místo, které bude kombinovat vynikající lokalitu, variabilitu a skvělé podmínky pro podnikání, tento prostor je pro vás ideální volbou. Neváhejte mě kontaktovat pro více informací nebo si domluvit prohlídku. ? Více informací a fotek na webu demelapartneri nebo na instagramu demel_partneri